





1 июня - Международный день защиты детей

СВЕТЛОЕ БУДУЩЕ СТРАНЫ

Создание необходимых условий для физического и духовного совершенствования, всестороннего воспитания и образования подрастающего поколения возведены в республике в ранг государственной политики...

Не знаю, есть ли на свете страна, где с такой огромной любовью и вниманием, как у нас, относились бы к детям. Крылатые слова главы государства...

За годы независимости в республике накоплен солидный опыт создания условий для обеспечения благополучия подрастающего поколения. По таким показателям, как охват начальным и средним образованием, иммунизация, снижение младенческой смертности и др., достигнуты высокие показатели.

В рамках государственных программ реализованы широкомасштабные мероприятия по строительству новых родильных комплексов, оснащенных современным медицинским оборудованием...

В рамках осуществления социальной политики поддержку получают и дети-сироты, с ограниченными возможностями, из малообеспеченных семей.

Важно отметить, что в нашей стране успех социальной политики по поддержке детства обеспечивается прежде всего созданием экономических условий для укрепления семьи...

В преддверии Международного дня защиты детей парки с аттракционами, концертные залы, спортивные площадки отдаются в распоряжение счастливых детворы.

В доме милосердия № 22 Хамзинского района будет организована концертная программа, подарки, дастархан, а также поход ребят в новый парк культуры и отдыха «Lokomotiv».

Л. ГРЯЗНОВА.

Глава нашего государства неоднократно отмечал, что вопросы, связанные с воспитанием здорового и гармонично развитого молодого поколения, должны постоянно находиться в центре внимания государства и общества.

СТРЕМИТЬСЯ К ЗДОРОВОМУ ОБРАЗУ ЖИЗНИ

В Государственной программе «Год здорового ребенка» определен конкретный комплекс мер, направленных на всемерную заботу о наших детях.

В нашей столице стало доброй традицией проводить различные праздничные мероприятия, приуроченные к знаменательным датам.

В настоящее время уделяется большое внимание развитию водных видов спорта. И это не могло не найти отражение в предпраздничной

просветительских программ, организуется и многочисленных спортивных соревнований. Так, Главное управление культуры и спорта жкомитета Ташкента провело, проводит и запланировало провести ряд турниров по различным видам спорта.

Такие соревнования показывают, что наши дети проявляют все больший интерес к спорту. Они стремятся к здоровому образу жизни.

В. БИЕВ.



Счастливые моменты детства. Фото УзА.

В нашей стране создаются все условия для достойной жизни и полноценного развития детей. Большую работу в этом направлении осуществляет Республиканский общественный детский фонд «Sen yolg'iz emassan».

ОБОГАЩАЯ ЗНАНИЯ

В преддверии Международного дня защиты детей в учебном центре при фонде поздравили выпускников, успешно завершивших 2013 - 2014 учебный год.

разительного искусства. В клубе дебатов ребята учатся мыслить критически, познают азы ораторского искусства и формируют свою гражданскую позицию.

Л. САДКОВА.

В Национальном парке имени Алишера Навои в рамках Государственной программы «Год здорового ребенка» впервые состоялся фестиваль «Книга нас объединяет»...

С ЦЕЛЮ ДУХОВНОГО РАЗВИТИЯ

«С чего начинается Родина? С картинки в твоем букваре». Эти слова из известной песни символичны во все времена. Более того, с книги начинается не только Родина, но и любовь к семье...

участвуют известные детские поэты и писатели нашей страны. Наш сын окончил первый класс и уже бегло читает, - говорит Лола, мама Самира Абдулимова. - И мы с удовольствием пришли на фестиваль.

О. СМЫКОВА.

ВСЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ СЧАСТЛИВОГО ДЕТСТВА

В детских образовательных учреждениях закладывается фундамент знаний и навыков, принципов поведения в коллективе самых маленьких наших граждан.

В дошкольном образовательном учреждении № 558, расположенном в Хамзинском районе столицы, к этим вопросам подходят основательно. Более 300 ребятшек каждый день здесь открывают для себя что-то новое...

Здесь действуют различные кружки. Ребята с удовольствием посещают занятия по английскому языку и с восторгом рассказывают пришедшим за ними родителям новые, недавно выученные слова.

му воспитанию детей, - продолжила Гульнара Абдусаматова. - Мы воспитываем в них уважение к труду, бережное отношение к природе, знакомим с миром животных, с удивительными свойствами природных материалов, воды, земли.

Первый день лета будет отмечен мероприятием, посвященным Международному дню защиты детей. Стоит отметить под названием «Здравствуй, лето!» с участием воспитателей и детей, а также спортивное состязание «Согломок полонхонк» («Здоровый богатырь»).

Мария КАЛУСОВСКАЯ.

ОБРАЗОВАНИЕ И ВОСПИТАНИЕ

В Ташкенте состоялся VII республиканский детский форум.

В данном форуме, организованном Республиканским общественным детским фондом «Sen yolg'iz emassan» совместно с Министерством народного образования Республики Узбекистан, Республиканским центром социальной адаптации детей...

Заместитель министра народного образования Республики Узбекистан А. Холбеков, ответственный секретарь Национальной комиссии Республики Узбекистан по делам ЮНЕСКО А. Икрамов, руководитель учебного центра Республиканского общественного детского фонда «Sen yolg'iz emassan» М. Окунова и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова в качестве приоритетной задачи особое внимание уделяется обеспечению прав и интересов детей, их сильной социальной защите.

Конституцией Республики Узбекистан закреплено образование и воспитание всех детей в духе высших духовно-нравственных качеств, независимо от их медико-социального положения и национальности.

В процессе широкомасштабных реформ в сфере образования особое внимание уделяется коренному совершенствованию деятельности не только общеобразовательных школ, но и специальных школ-интернатов, домов милосердия, центров медико-социальной реабилитации...

Реализуемый Министерством народного образования совместно с рядом общественных организаций социальный проект «Инклюзивное образование в Узбекистане» служит важным фактором образования детей с ограниченными возможностями со своими сверстниками, создания для них необходимых условий...

В рамках Государственной программы «Год здорового ребенка» проводятся мероприятия по обеспечению социально-психологической, медицинской поддержки детей с ограниченными возможностями, внедрению передовых технологий по оказанию комплексной помощи инвалидам...

На форуме подробно обсуждалась осуществляемая в стране работа по развитию инклюзивного образования, а также в рамках Государственной программы «Год здорового ребенка».

В рамках мероприятия для детей была организована экскурсия в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Н. УСМАНОВА, корр. УзА.

Реклама и объявления

ООО «AGRO SANOAT MILK MARKAZI» приглашает на открытие аукционные торги!

На открытие аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 09 июля 2014 года в 15:00 по нижеуказанному адресу, выставляются нижеследующие ювелирные изделия из драгоценных металлов...

Вышеописанное имущество хранится в ООО «Shokir Invest», по адресу: город Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, массив ТТ3-2, дом 51, квартира 10. Ознакомление с имуществом будет производиться представителями ООО «Shokir Invest».

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Ўзбекистон 5.55 Курساتулар дастури. 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»...

Тошкент тароналари. 03.35 «Уйларим». 03.45 «Бизанс-пойтахт».

00.00 АНОНС. 00.05 Профессионал бокс. 00.55 АНОНС. 1.00 Велоспорт. Жиро де Италия.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 2

Ўзбекистон 1.30 ТелеТеатр: «Келинлар кўзғолони». 2-кисм.

Тошкент 05.00 «Салом, Тошкент!» 06.10 «Ез ифори». Т/с. 3-кисм.

00.00 АНОНС. 00.05 Профессионал бокс. 00.55 АНОНС. 1.00 Велоспорт.

ВТОРНИК, 3

Ўзбекистон 1.30 ТелеТеатр: «Келинлар кўзғолони». 3-кисм.

Тошкент 05.00 «Салом, Тошкент!» 06.10 «Ез ифори». Т/с. 4-кисм.

00.00 АНОНС. 00.05 Профессионал бокс. 00.55 АНОНС. 1.00 Велоспорт.

СРЕДА, 4

МОЙ ПРЕКРАСНЫЙ ГОРОД — МОЙ ЧИСТЫЙ ГОРОД

В столице каждая суббота — ДЕНЬ ЧИСТОТЫ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СТОЛИЦЫ!

Помните, что долгом каждого из нас является внесение своего вклада в дальнейшее благоустройство нашего города...

Уважаемые горожане! Своевременно оплачивайте коммунальные услуги!

Каждый из нас в качестве потребителя широко пользуется бесценными дарами природы — водой, природным газом, электроэнергией...

Поэтому необходимо бережно и разумно использовать эти блага, не допускать их потерь...

Долг каждого потребителя — своевременно оплачивать использованные горячую и холодную воду...

Вместе с тем хотим напомнить, наши дорожные потребители, что если у вас возникнут какие-либо проблемы...

Круглосуточная диспетчерская служба коммунального хозяйства — 1055.

ДИСПЕТЧЕРСКИЕ СЛУЖБЫ «ТОШКЕНТШАХАРГАЗА»

Центральная аварийно-диспетчерская служба — 255-44-27

- Алмазарский район — 248-35-48 Бектемирский район — 295-14-43 Мирабадский район — 254-15-61

ДИСПЕТЧЕРСКИЕ СЛУЖБЫ ГОРОДСКОЙ ЭЛЕКТРОСЕТИ

Центральная диспетчерская служба — 233-77-53; 233-78-46

- Алмазарский район — 242-46-95 Бектемирский район — 295-10-66 Мирабадский район — 291-15-92

По данным службы мониторинга Узгидромета, 31 мая — 2 июня и утром 3 июня погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительному рассеиванию вредных загрязняющих веществ...

В Ташкенте 31 мая — переменная облачность, возможен кратковременный дождь, гроза. Ветер западный, 5-10 м/сек.

ВЕЧЕРНИЙ Ташкент Адрес редакции: 100029, г. Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.

ТЕЛЕФОНЫ: отдел рекламы и объявлений 233-28-95 факс: (371) 233-29-55

Газета зарегистрирована в Управлении по печати и информации г. Ташкента. Регистративный № 02-2 от 19 января 2007 года

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буок Турон, 41